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JBAH TPAJKOB
IPATAH TEOFTUEB
CKOIIJE

[IPECMETYBABE HA IDICUTIHATA HA TPUAT'OIHVK
CO INAIEHA LOQIXMHIA HA HETOBUTE BUCHHN U CO
IDAOEHM ODOMKUHY HA HET'OBUTE TILHIMHY JIMHUL

Bo Hymepyc 6p.x-1 e M3HECEHO Ka&KO Ce MpecMeTy-
BaaT CTPaHMTE Ha TPUATOIHMK aKo ce JaleHM DOMXMHUTE He
BUCHUHNATE.

OBpe ce mocTaByBa pamaneTo Kako O6u ja mpecMe-
Tale MIOCHTHHATS Ha TPUATONHUK aKO ce OaleHM JOIXUHUTEe Ha
BHUCHHMTE WIM NEK NOIKXMHUTE Ha TeXWIHUTE JIUHAM.
1. Jla T o3HAUMMe LONKMHUTE Ha BUCHUHMTE CO ha’ hb 1 hgs
a NMIONMTUHATE Ha TPUATONHMKOT co P, Toram TMNOSHATU Ce pa-
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Co 3sMeHaTa HA TMOCIERHUTE DaBeHCTBa BO XepoHOoBaTa GopMmy-

Ja 3& MIoWTAHATA P Ha TPMATOMHHMKOT:

P = Vs(B-a)(s-DJ(8-c,) moGumame:
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1l. AKO ce IaleHu OOMXKMHUTE Ha TEeXNIHUTE JIUHUN ta’ tb
u tc’ rToram muomTMHaTa P Ha TpuaronHmnor ABC fe ja
mpecMeTaMe Ha CJIeRHMOT HAaUMH:

JIla ja OpOMONXMME OTCeYKaTa
TC, sa %‘tc no rToukara D,
Toran I[UIOMTUHUTE HA TpHUa-
ronuunute ATC m ATD ce en-
HaKBU, Oumejikum wumaaT en-
Haxeu ocHoBu COT = TD = %tc

Cc

3aemHNUYKE BUCHMHA CIyUTEHa
on TeMmeTo A, T.e. AM.
JlecHO ce OOKaXyBa HexKa TUIoOmTHHATE HE TDPHATOI-
HuxoT ATC e TpeTHHe Ol MIONTHHATS H& TPUaTONIHMKOT ABC.
3HgauM, ¥ MIOWTHMHaTs Ha TpuaronHukor ATD e TpeTuHa OR

miomTHHATA Ha TpuaronHukoT ABC.

Crpaxure Ha tpuaronHuxoT ATD ce ?3- tar %tb "
%tc. Co npuMmeHara Ha XepoHoBaTa Qopmyna 3a IJIOUTHMHATA
Ha TPMATOINIHHMKOT HMMaMme:
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%tc = %‘(ta+tb-tc), ma ce godusa

b o+ e
1

1 :
ATD = § tpttomtg )ttt mtp ) ta+tb-tgjtﬁnne3ﬁu e

PABC = B.PATD ce mo6usa:
Pipc = %\fr(tb+tc-ta)(ta+tc—tb)(ta+tb- t,) t xame mTo e

t = %-(ta+tb+'tc) .

Cmamujama npe nam e oojasena o cnucanuemo Hymepyc




